

Политика в области обработки персональных данных

Принимая настоящую политику, Руководство предприятий: ООО «УК ДСК-групп», ОАО «ТЗТО», ООО «ДСК», ООО «ДСК-Штамп», ООО «Ремонтная компания», ООО «ДСК Материалы» и другие предприятия, единоличным исполнительным органом которых является ООО «УК ДСК-групп» (далее по тексту – предприятия группы компаний ДСК) признает конфиденциальность, защиту персональных данных и законность обработки персональных данных в качестве одного из основных приоритетов и прав. Основной задачей предприятий группы компаний ДСК в области защиты персональных данных является поддержание необходимого уровня культуры конфиденциальности данных и постоянное развитие в рамках операций по обработке персональных данных.

Предприятия группы компаний ДСК возлагают на себя обязательства по обеспечению выполнения требований:

- федерального закона Российской Федерации от 27.07.2006 г. N2152-ФЗ «О персональных данных»;
- общего регламента по защите данных 2016/679 (GDPR) Европейского союза;
- прочих законов, регулирующих защиту персональных данных и конфиденциальность.

Предприятия группы компаний ДСК стремятся к созданию процессов и процедур для сбора и обработки персональных данных прозрачным и безопасным образом, а также для точного и правильного учета персональных данных.

Предприятия группы компаний ДСК уважают права субъекта персональных данных и обновляют, обеспечивают защиту персональных данных и доступ к ним только в законных целях и авторизованным пользователям. Персональные данные всегда обрабатываются в соответствии с действующими нормативными требованиями.

Предприятия группы компаний ДСК обрабатывают персональные данные безопасным и защищенным образом на протяжении всего жизненного цикла данных. Это означает, что применяются все юридические, организационные и технические меры, необходимые для защиты персональных данных от несанкционированного доступа, непреднамеренного уничтожения, несанкционированного изменения, раскрытия информации и иных действий, которые могут поставить под угрозу неприкосновенность частной жизни человека.

Предприятия группы компаний ДСК обрабатывают персональные данные в соответствии с требованиями международных договоров и применимого законодательства.

В случаях, когда персональные данные обрабатываются за пределами страны, резидентом которой является субъект персональных данных или в международной организации, предприятия группы компаний ДСК гарантируют, что те, кто обрабатывают данные будут выполнять необходимые требования и внедрять соответствующие технические и организационные меры для обеспечения надлежащего уровня защиты и безопасности данных.

Предприятия группы компаний ДСК признают права и предоставляют необходимую информацию и поддержку субъектам персональных данных для осуществления их прав, установленных законодательством Европейского союза и Российской Федерации.

Предприятия группы компаний ДСК ежегодно обновляют внутренние нормативные документы, определяющие порядок и защиту персональных данных и следят за изменениями в законодательстве, которые вносятся Российской Федерацией.

Генеральный директор ООО «УК ДСК-групп»



Н.А.Соболева

«01» 01 2021 г.